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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 127 
 

FECHA:  JULIO 28 DE 2016 
HORA:  10:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Un saludo de bienvenida a todos los Honorables Concejales, a los funcionarios del 
Concejo del Concejo de Bello y personas que nos acompañan. 
 
Señor Secretario sírvase leer el orden del día de julio 23 del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 10 y 10 minutos del día 23 de julio  de 2016 
damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES  
4. ASUNTOS VARIOS 
5. DESPLAZAMIENTO DEL CONCEJO A LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA 

JORGE ELIECER GAITÁN, TEMA: RECONOCIMIENTO A LAS JUNTAS DE 
ACCIÓN COMUNAL  Y LAS JUNTAS DE LA JAL DEL MUNICIPIO DE BELLO 
 

Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Hay dos señor Presidente pequeñitas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Dice así: 
 
Bello 19 de julio del 2016  
 
Señor  
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 
Presidente del Concejo Municipal 
 
Asunto: invitación a la presentación de las políticas públicas de la secretaría de 
salud 
 
Respetado señor Presidente. 
 
A continuación le anexo la presentación de las  políticas públicas  que estará a 
cargo de nuestra secretaría y será expuesta ante el Concejo. 
 
Agradezco la atención prestada y quedo atento para una próxima invitación. 
 
Creo que esta es para la semana entrante, en sus correos ya están las políticas 
públicas  para que las lean para ese día. 
 
Continuamos. 
 
Bello 15 de julio de 2016 
 
Honorables Concejales 
 
Invitación para el primer festival de gimnasia 
 
Cordial saludo 
 
La secretaría de deportes y recreación desde el programa de centro de iniciación 
deportiva los invita al primer festival e gimnasia, donde contaremos con la 
participación del club de gimnasia CORSA de Bello y de la Liga Antioqueña de 
Gimnasia en el cual se elegirá la deportista de selección Bello que aspira tener 
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representación en la Paz departamental de los escolares, colegiados y torneos 
departamental de la Liga de Gimnasia. 
 
Lugar: coliseo Tulio Ospina 
Sábado  30 de 3 a 6 p.m. 
 
SERGIO ANDRÉS CORREA VELÁSQUEZ  
 
No tengo más comunicados señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. Proposiciones  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Algún Honorable Concejal con alguna proposición? 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿En varios? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
Antes de continuar en el día de hoy con el orden del día, ahí en varios hoy 
queremos en nombre de la Mesa Directiva y los 18 Concejales desearle 
muchísima, pero muchísima suerte y felicitarlo por un día tan transcendental como 
es el día de hoy para el señor Juan Camilo Callejas que hoy contrae matrimonio, 
hoy inicia una nueva vida, un reto más que todos los seres humanos cualquier día 
y a cualquier hora debemos de asumir, él a pesar de su juventud ha sido un tipo 
supremamente juicioso, respetuoso, responsable y muy coherente, a él, a su 
señora esposa y  a sus hijos les queremos en nombre de la corporación desearles 
muchísimos, muchísimos éxitos. 
 
Un aplauso. 
 
Vamos a un receso de 5 minutos y antes del receso muchachos, yo ya me debo 
desplazar para el Jega,  lo mismo que mi maestro de ceremonias, profesional el 
doctor Alexander Varela, vamos a instalar el  encuentro de Ediles y los 
compañeros de la JAL.  Y  los Concejales que a bien puedan acompañarnos les 
agradecemos muchísimo.  
 
Vamos a hacer un receso de 5 minuticos por favor. 
 
Compañeros para mañana no hay sesión, lunes a las 8 de la mañana, mañana no 
hay sesión.  
 
De regalo de bodas para Camilo, muchas gracias. 
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 
SUÁREZ CARO 
 
Qué pena, yo tengo una reunión del Partido Opción Ciudadana en Bogotá, 
Presidente, yo creo que acá yo he colaborado en todo sentido a todos los 
compañeros, entonces también debemos de pensar, pues ustedes también deben 
de pensar en mí, me perjudica enormemente no asistir. 
 
Entonces no sé. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Cuando es la convención y cuantos días va a perder. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 
SUÁREZ CARO 
 
28, 29 y 30   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por eso uy si usted no pierde ningún día ¿usted no ha perdido ni un día? Puede ir 
tranquilamente, vamos hacer 30 días. No entonces Camilo no te vas a poder 
casar, no se va poder casar Camilo. 
 
Vamos hacer 28, pero a mí me extraña su escandalo Honorable Concejala. 
 
Hacemos un poco de silencio  para poder continuar con la sesión. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

 
Ya voy señor Presidente, con mucho gusto. 
 
Le comunico el ingreso a la plenaria del Honorable Concejal: 
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➢ Manuel Antonio Oquendo Giraldo 
 
No viene a la plenaria 
 
➢ Juan David Muñoz Quintero 
 
Continuamos con el punto 
 

5. DESPLAZAMIENTO DEL CONCEJO A LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA EL 
JEGA TEMA: RECONOCIMIENTO PARA LAS JUNTAS DE ACCIÓN 
COMUNAL Y LA JAL  

 
Y al compañero Callejas, yo le deseo muchos éxitos, es una carrera que empieza 
y yo no sé cuántos semestres tiene 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, ya entonces muchachos nos desplazamos al Mega colegio, con este 
punto levantamos la sesión y citamos para el próximo lunes a las ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                      Secretario  
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 

 

mailto:concejobello@gmail.com

